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ESTUDIO NACIONAL | MÉXICO MOBILE SURVEY JUNIO/2020 POWERED BY

1,915 personas que atienden la salud en México (incluye médicos, enfermeros, camilleros y personal de atención médica en general) con dispositivos móviles inteligentes con acceso a internet. Los resultados

NO SON FRECUENCIAS SIMPLES sino estimaciones basadas en la post-estratificación de la muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro variables demográficas (Población por

entidad, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo público. Diseño muestralRoyCampos | Administración y ejecución

MÉXICO
Encuesta al personal Médico sobre el COVID-19

(Registra las opiniones de médicos, enfermeras y 

personal de la salud en general)

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
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¿Qué tanto miedo tiene de contagiarse usted o su familia?

55.6

31.3

9.7
2.7 0.7

Mucho Algo Poco Nada No sabe

86.9

12.3

39.1 35.5
18.3

5.8 1.3

Mucho Algo Poco Nada No sabe

Población en general

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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¿Qué tanto miedo tiene de morir a causa del CORONAVIRUS?

40.9
30.4

18.3
9.0

1.5

Mucho Algo Poco Nada No sabe

71.3

27.3

32.0 30.4
18.7 15.6

3.3

Mucho Algo Poco Nada No sabe

Población en general

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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Si No Ns/Nc

¿Cree que hay personas infectadas de CORONAVIRUS cerca
de su entorno o por los lugares donde se mueve?

76.3

21.8

1.9
58.7 38.0

3.3

Población en general

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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Sí aprueba No aprueba Ns/Nc

31.4

68.0

0.6

¿Aprueba la forma en que el presidente López Obrador 
ha manejado la crisis del coronavirus en México?

49.1
50.1

0.8

Población en general

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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Evaluación de Instituciones frente al Covid-19

Hugo López Gatell

45.9

24.2 29.5

0.5

Bien Regular Mal No sabe

51.4

20.8 26.8

1.0

Bien Regular Mal No sabe

Población en general

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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Evaluación de Instituciones frente al Covid-19

43.1
32.4

23.5

1.0

Bien Regular Mal No sabe

38.7
30.2 26.3

4.8

Bien Regular Mal No sabe

Población en general

La secretaría de salud

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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Evaluación de Instituciones frente al Covid-19

47.3
32.0

17.9
2.8

Bien Regular Mal No sabe

37.9 32.9
21.3

7.9

Bien Regular Mal No sabe

Población en general

Seguro Social IMSS

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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Evaluación de Instituciones frente al Covid-19

49.0
35.4

13.9
1.7

Bien Regular Mal No sabe

35.0
44.8

12.9 7.3

Bien Regular Mal No sabe

Población en general

Al sistema de salud estatal (hospitales locales)

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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Mucho/Algo Poco/Nada Ns/nc

49.7 50.2

0.1
51.5 47.3

1.2

Cuando el gobierno nos informa cada día las cifras de contagiados y 

muertos por el coronavirus, ¿qué tanto le cree?

Población en general

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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Hasta el momento,

¿cómo considera la actuación del gobierno de la república?

Para cuidar al personal médico 

15.3 10.5

74.2

Buena Regular Mala

32.4 19.0
46.9

1.7

Buena Regular Mala No sabe

Población en general

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
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Para evitar que murieran más personas

20.9 13.8

65.1

0.2

Buena Regular Mala No sabe

40.5
11.8

46.0

1.7

Buena Regular Mala No sabe

Hasta el momento,

¿cómo considera la actuación del gobierno de la república?

Población en general

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile%3AMitofsky_group&ref_url=http%3A%2F%2Fconsulta.mx%2F
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina

